

眼淚不及華仔流得快

范冰冰

愧當女人



劉德華與范冰冰不但構成「夫妻檔」，還以「老夫老妻」相敬如賓的姿態出現。

香港文匯報訊 (記者 時尚宇、梁文雅 北京報道) 由陳木勝執導的《新少林寺》昨日在京舉行了發布會，片中范冰冰飾演劉德華妻子，雖然兩人已經三度合作，但這次才是真正的「夫妻檔」。

當傳媒要求冰冰形容與華仔的關係時，冰冰毫不扭捏的說：「當然是男帥女美啦！」而華仔也附和笑說：「我也正想這樣說！」作為劉德華妻子，范冰冰在片中受苦受難，她笑言：「苦雖然苦，但和華哥拍戲是一種享受。」華仔笑談與他合作的女演員在片中飾演的角色都很苦，但他不是對她們好，而是真，因為好很簡單，但真不容易。

冰冰演母親很有感覺

在媒體發布會現場，范冰冰大讚華仔演技：「華哥的眼淚比我流得快，作為女演員在這點比不上一個男演員，覺得挺慚愧的。」一向幽默的華仔開玩笑說：「眼淚自己就流出來了，怎麼讓它往上流我不懂。」同時，范冰冰對華仔的敬業精神也讚不絕口，稱華仔是劳模：「華哥一直被模仿，卻從未被超越。」劉德華則大讚范冰冰溫柔體貼：「聽說她被稱為『范爺』，但跟我在一起很女性化，很溫柔。」

最近范冰冰是和母親這個角色較上了勁，先是在《趙氏孤兒》裡演了一回為保住趙家血脈而不惜自盡的

母親，又在即將上映的《新少林寺》裡飾演一個為了保護軍閥女兒而大刀揮舞的母親，並且相當投入。范冰冰坦言：「演母親很有感覺，但是近期如果沒有合適的劇本，不會再演母親了。」當記者問她，新的一年是否要找個歸宿，要不要華仔幫她介紹另一半？范冰冰笑說現在還不急。而華仔倒是很大方地說：「我身邊都是女的，沒辦法給她介紹。」

與佛有緣心更平靜

一心向佛的劉德華對此次

出演《新少林寺》更是心存感激，自嘆「與佛有緣」，因為這部戲能夠對少林精神與佛教教義有更加深刻的理解：「我是皈依佛門的人，對這個也有興趣，我在裡面會練一套七星拳，是防禦性的，完全沒有攻擊

性，其實整個少林寺的武功就是禪修的一部分，很高興我們這個電影裡面可以把這些表達出來。」華仔說演完這部戲之後，怨氣沒那麼大了，心比以前更平靜。



《新少林寺》在北京舉行發布會，導演陳木勝(左四)和主要演員集體會客。

身為女演員，范冰冰流淚比不上華仔，覺得很慚愧。

兩岸聯婚 辦簽證繁複

大S婚禮求簡樸 熱鬧

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 徐熙媛(大S)閃電與汪小菲結婚後，昨日才首度來港出席天梭表The One旗艦店開幕擔任剪綵嘉賓，大S坦言現正忙於籌備婚禮，但進行兩岸結婚頗為煩惱，特別是雙方親友申請簽證問題好繁複，不過大S只要求一個開心和簡單的婚禮，不用華麗排場，也不用佩戴名貴珠寶。

大S昨日穿上斜膊晚裝亮相，但她表示由於天氣太冷身體感到不適，在接受訪問時也拿着紙巾抹鼻水。昨日出席活動獲贈超過八千元的腕錶以及載着一對新婚公仔的船，都是祝賀其大婚之喜，而她接過禮物時表現得很高興。

大S跟家人共度元旦，婚後首度來港，感覺截然不同，她表示現香港天氣雖然很冷，從前一個人來到會覺得好可憐，不過現在就很溫暖了。即使還剛新婚，大S指近來都有經常出埠到外地拍戲，與老公分隔異地，所以也習慣了。至於有傳她的婚禮在三月舉行？她說：「現還未落實日子，畢竟兩岸的婚禮很繁複，單是辦理簽證都需要很多手續。」

為舉行地點頭痛

大S目前跟老公定居於北京，但婚宴地點會在台灣還是北京，她指會以方便雙方親友為準，目前也是為舉行的地點而頭痛。大S對於婚禮沒



大S(左三)旋風式訪港，與一眾嘉賓為名牌手錶旗艦店揭幕。

要求，覺得是兩人一起吃飯飲酒熱鬧一番就夠，她不要豪華和隆重，名貴珠寶亦不會有太多，她只想到每次回家婆婆都親手煮素包子給她吃，感覺多麼溫暖，因此她也只希望婚禮能夠開開心心。但會否邀請前度男友出席婚宴？大S表明不想引起尷尬，也不會有這個打算。

有孩子便停工作

提到老公汪小菲有否着她不再工作？大S表示老公並沒提出過，但她想懷有孩子時，一切工作自然會停下來，因為他倆均喜歡小孩子，她於心理上亦已作好準備，可是是否有孩子仍要看緣份。大會送上載着一對新婚公仔的船作禮物，要是多個BB會更完美？大S帶笑表示這樣會好感壓力，但其實家人都喜歡小孩子，她曾為妹妹小S帶孩子，因此也想早日生孩子。



穿上斜膊晚裝的大S，雖然覺得天氣太冷，但收到一對新婚公仔禮物，便感到溫暖甜蜜。

給吳佩慈選對象

談及好友吳佩慈曾於微博給大S留言指看到她已婚很心酸，也開始害怕自己無人要。大S帶笑指肯定不會，吳佩慈一定有人要，更是搶着要，上天也會給她一個很好的家，而大S也想過為對方介紹男生，只是不捨得她嫁出去，便要親自為她挑選一個好的男人。

台灣名模瑞莎昨日穿低胸水手服性感出席活動，她也覺得香港的天氣很冷，完成開幕儀式後亦都即時披上大襖取暖。

需照顧家中兩個囡囡 靚靚拍戲避免離港

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 意大利皮具品牌昨日舉行2011春夏預展，邀得嘉賓袁詠儀(見圖)及黃佩霞出席，另由名模姚子晴、貝安琪、Jocelyn Luko及Ana R. 演繹最新皮包及鞋履。

袁詠儀昨日獲贈手袋，她笑指老闆表示尚有很多不同類型款式供她選擇，而她本身最愛就是手袋，家中多到已存放了幾箱過百個，最貴的是幾萬元一個，她更會每月換幾個，其他如買鞋就會很不捨得。靚靚指現有了「魔童」，手袋會挑耐用又夠大的款式。靚靚帶笑表示現她有的手袋數量足夠開舖，不過每到年底她又會清櫃，將用不着的手袋帶返公司送給女同

事，因此也很受歡迎。靚靚最近正接洽新戲，已獲知會於三月開拍，但目前正斟酌會否返內地大城市取景，靚靚就極力游說投資方在港拍攝，起碼可以省回五星級酒店及專車接送的安排，她又以邊開工邊在港照顧「魔童」和老公張智霖兩個「仔仔」。靚靚又表示自有了家庭以後，開工的模式也想從三月到五月、九月到十一月，最好一年中開工半年就夠，可以避寒避暑和照顧家人。問是否已經搵夠？她笑說：「未夠嘍，都是多有多花，少有少花。」

難想像城城會結婚

近日有傳好友郭富城與熊黛林訂婚，靚靚帶笑說：「我們是長輩，沒理由會不知道，怎樣也要斟杯茶過我飲吓，我相信我個仔到18歲結婚城城還不會結婚。」靚靚表示其實城城是個好爸爸，看他經常跟「魔童」玩時也很細心，似是他的同學仔一般，一樣有過度活躍症。但靚靚又笑說：「我始終好難想像城城會結婚，他每日都排滿工作，行程好飄忽，我老公成日話他才是隻無聊的雀仔。」

胡定欣過年買桃花 姻緣未到觀眾緣增加



胡定欣在天燈上寫下願望，祈求今年行桃花運。

香港文匯報訊 (記者 黃佩儀) 胡定欣和鄭欣宜昨日出席在東莞城舉行的天燈節開幕禮，兩人各自在天燈上寫下願望，欣宜希望新碟大賣，胡定欣則祈求今年行桃花運，問她不是有緋聞男友馬國明嗎？她即表示不要再說他，不希望再答這些緋聞，並希望情人節前可以遇到真愛。

胡定欣承認現在有追求者，她說兩、三年前已經習慣在新年前買桃花增加桃花運，笑言即使未見有利姻緣，也可以增加觀眾緣，直言有此習慣之後，事業運的確發展得不錯，而且最近開始為新劇《法證先鋒3》開工，相信新年會在工作中度過。講到她好像比之前瘦了，胡定欣否認為情消瘦，只謂可能吃了東西也不吸收而已。

三月開騷 派飛不預啲啲

呂方物色靚女扮公主

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 呂方相隔四年將於3月10至11日再度踏上紅館舉行演唱會，不過呂方拒絕邀請舊愛鄭裕玲前去欣賞，因手頭的門票已派清，沒預啲啲一份。

呂方Touching Moment 2011演唱會記者會於昨日舉行，呂方由兩位打扮成公主的美少女伴着出場，兩位美少女更主動獻吻，但見呂方渾身不自然，顯得「僵硬」，不敢亂動，期間有記者叫他擰轉左面，呂方差點踢到美少女，場面搞笑。席間宣佈呂方的最新Hi-Fi碟會於本月19日，也就是呂方生日推出，現場又推出蛋糕幫呂方預祝生辰。

呂方今次個唱最想邀得徐小鳳擔任表演嘉賓，問他會否邀請啲啲姐去欣賞？呂方想也不想說：「唔會，我無晒飛，所有飛已派給親友、媽咪。(叫她買飛支持?)有心支持就得，識欣賞自然會來。」今次舞台設計會有堡壘，屆時呂方以王子姿態現身，還有不少公主打扮的靚女，呂方說：「最初想搵外籍女扮公主，最後考慮配合我的高度，還是不中國女孩較適合，到時我會把鞋墊高一些，她們穿高跟鞋也是跟我差不多高度。(從嘍模中挑選?)我對嘍模不認識。(乘機幫自己揀公主?)到時先講。(剛才和兩位靚女一起時「硬晒吹」?)好少給兩個女仔圍着，未試過。(個唱時會否跟一班公主有親密接觸?)唔知，應該有。」呂方生日願望是演唱會成功，同時做這張Hi-Fi碟時很開心，沒有壓力，有指呂方翻唱歌曲《記得》，之前林俊傑和方大同都翻唱過這首歌，呂方不擔心會有比較，會用自己的方法演繹，而且什麼都會給人比較，沒有問題。



讓靚女左右夾攻，呂方稱這是第一次，所以「僵硬」了。

票房八百萬

《婚前試愛》祝捷



羅仲謙(左起)、周秀娜、葉念琛、楊梓瑤為《婚前試愛》叫座「舉棒」。

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 葉念琛執導的《婚前試愛》票房衝破八百萬，演員周秀娜、羅仲謙、「沒大E神」楊梓瑤昨日出席祝捷會慶祝，周秀娜在片中背住男友「偷食」，但現實中跟男友感情穩定，聲言不會偷食，向男友大派定心丸。

祝捷會上特地進行擲爆波儀式，寓意票房再爆。早前周秀娜承諾票房衝破千萬大關，便會聯同羅仲謙行下水禮，周秀娜笑說：「現時未到，我們先沒腳仔。」有指該片有意開拍續集，周秀娜謂：「拍續集當然開心。(到時表現更激?)這要問羅仲謙，因他已露了兩點，雖然今次題材引來外間很大迴響，但大家焦點並不是放在床上戲，劇中講我『偷食』，搞到我心郁郁，但現實不會這樣做，皆因跟男友感情穩定。(不穩定便會偷食嗎?)戲中已經試過了，希望該片能在內地上映。」

最近周秀娜在香港大學調查報告所得，她在全年成為全世界見報率最高的知名人士，排行第十六名，屬於見報率最高的香港藝人，對此，周秀娜開心說：「多謝，我會繼續努力，希望保持每日見到大家。」楊梓瑤昨日收起性感，穿上黑色連身裙，她表示因天氣太凍，健康至上。